

Державний університету «Житомирська політехніка»

Факультет обліку і фінансів

Кафедра міжнародних економічних відносин

Спеціальність: 071 – Облік і оподаткування

Освітній рівень: «доктор філософії»

ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ

з навчальної дисципліни

«Міжнародні економічні операції»

№ п/п	Текст завдання	Варіанти відповідей
1.	Іноземні товари це:	А. товари, ввезені на митну територію України Б. товари, що втратили митний статус українських товарів В. товари, що не є українськими відповідно до пункту 61 статті 4, а також товари, що втратили митний статус українських товарів відповідно до Митного кодексу України Г. товари, що не є українськими Д. товари, що вивезені з України
2.	Митний статус товарів це:	А. належність товарів визначена відповідно до сертифікату про походження товарів Б. належність товарів до українських або іноземних В. належність товарів визначена відповідно до товаросупровідних документів Г. належність товарів визначена відповідно до сертифікату про походження товарів або декларації про походження товарів Д. товари, що знаходяться на митниці або митному терміналі
3.	Документами, що	А. декларація про походження

	<p>підтверджують країну походження товару є:</p>	<p>товару, сертифікат про регіональне найменування товару Б. сертифікат про походження товару, засвідчена декларація про походження товару В. сертифікат про походження товару Г. сертифікат про походження товару, засвідчена декларація про походження товару, декларація про походження товару, сертифікат про регіональне найменування товару Д. сертифікат якості країни походження та митні документи</p>
4.	<p>Товари, походження яких достовірно не встановлено:</p>	<p>А. випускаються органом доходів і зборів у вільний обіг на митній території України за умови сплати ввізного мита за повними ставками Митного тарифу України Б. випускаються органом доходів і зборів у вільний обіг на митній території України за умови подальшого подання сертифікату походження В. перебувають на складі органу доходів і зборів до з'ясування країни походження Г. забороняються до ввезення на митну територію України Д. товари далі виходять на ринок України</p>
5.	<p>Орган доходів і зборів відмовляє у випуску товарів, якщо цей товар:</p>	<p>А. не має сертифікату про походження товару Б. походить з країни, яка не є членом світової організації торгівлі</p>

		<p>В. не має документів, які підтверджують країну походження товару</p> <p>Г. походить з країни, товари якої заборонені до переміщення через митний кордон України згідно з законодавством України</p> <p>Д. товар поганої якості чи зіпсований</p>
6.	З'явлення митної вартості товарів здійснюється:	<p>А. після прийняття митної декларації до митного оформлення</p> <p>Б. після перевірки коду товару</p> <p>В. перед митним контролем та митним оформленням</p> <p>Г. під час декларування товарів</p> <p>Д. у момент підписання договору купівлі-продажу</p>
7.	Декларація митної вартості це:	<p>А. заява, що містить відомості про митну вартість товарів</p> <p>Б. документ встановленої форми, що подається декларантом і містить відомості щодо митної вартості товарів, які переміщуються через митний кордон України чи стосовно яких змінюється митний режим</p> <p>В. заява особи центральному органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику за встановленою формою відомостей щодо митної вартості товарів, які імпортуються на митну територію України</p> <p>Г. письмова заява встановленої форми, що подається</p>

		декларанту уповноваженою особою та містить відомості щодо митної вартості товарів Д. документ, що вказує на походження товарів їх якість
8.	Кількість методів визначення митної вартості товарів, що ввозяться в Україну відповідно до митного режиму імпорту складає:	А. два (основний та додатковий) Б. три (основний та два другорядні) В. п'ять (основний та чотири додаткових) Г. шість (основний та п'ять другорядних) Д. десять (основний та дев'ять другорядних)
9.	Основним методом визначення митної вартості товарів, що ввозяться на митну територію України відповідно до митного режиму імпорту є:	А. резервний метод Б. за ціною договору щодо подібних (аналогічних) товарів В. за ціною договору щодо ідентичних товарів Г. за ціною договору (контракту) щодо товарів, які імпортуються(вартість операції) Д. за митною вартістю країни походження товарі
10.	Які методи визначення митної вартості товарів можуть застосовуватись у будь-якій послідовності?	А. метод на основі віднімання вартості та метод на основі додавання вартості Б. метод за ціною договору щодо ідентичних товарів та метод за ціною договору щодо подібних (аналогічних) товарів В. метод за ціною договору щодо подібних (аналогічних) товарів та метод на основі віднімання вартості Г. метод за ціною договору щодо товарів, які імпортуються (вартість операції) та метод за ціною договору щодо

		<p>ідентичних товарів</p> <p>Д. основні та другорядні методи визначення митної вартості</p>
11.	<p>Чи може митна вартість товарів бути визначена до перетину товаром митного кордону України?</p>	<p>А. так, у випадках, встановлених Кабінетом Міністрів України, митна вартість товарів може бути визначена до перетину товаром митного кордону України</p> <p>Б. ні, у випадках, встановлених Кабінетом Міністрів України, митна вартість товарів не може бути визначена до перетину товаром митного кордону України</p> <p>В. так, у випадках, встановлених Митним кодексом України, митна вартість товарів може бути визначена до перетину товаром митного кордону України</p> <p>Г. ні, згідно положень Митного кодексу України, митна вартість товарів не може бути визначена до перетину товаром митного кордону України</p> <p>Д. так, у випадках встановлених Митною службою України</p>
12.	<p>Митну вартість відповідно до положень Митного кодексу України заявляє:</p>	<p>А. декларант або уповноважена ним особа під час декларування товарів</p> <p>Б. декларант під час проведення митного контролю і митного оформлення</p> <p>В. декларант або уповноважена ним особа за 3 дні до проведення митного контролю і митного оформлення</p> <p>Г. підприємство або</p>

		уповноважена особа під час декларування товарів Д. дві сторони
13.	Перелік документів, які підтверджують заявлену митну вартість товарів і обраний метод її визначення, встановлений:	А. Кабінетом Міністрів України Б. листом центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері фінансів В. наказом центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері фінансів Г. Митним кодексом України Д. Цивільно-правовим кодексом України
14	Митною вартістю товарів, які переміщуються через митний кордон України (ст. 49 МКУ), є...	А. контрактна вартість, тобто фактично сплачена ціна або така, що підлягає сплаті за товари, якщо вони продаються на експорт до країни імпорту Б. ціна, що була фактично сплачена або підлягає сплаті за ці товари, обчислена відповідно до положень Митного кодексу України В. заявлена декларантом вартість товарів, що переміщуються через митний кордон України, яка обчислюється на момент перетинання товарами митного кордону України, відповідно до Митного кодексу Г. вартість товарів, що використовується для митних цілей, яка базується на ціні, що фактично сплачена або підлягає сплаті за ці товари

		Д. всі вище перелічені варіанти
15.	Як називаються методи, перелічені в Митному кодексі України, відмінні від основного методу?	А. додаткові Б. другорядні В. підоснові Г. резервні Д. всі вище перелічені варіанти
16.	Термін “ціна, що була фактично сплачена або підлягає сплаті” стосується ціни	А. ідентичних товарів Б. подібних (аналогічних) товарів В. оцінюваних, ідентичних та подібних (аналогічних) товарів Г. оцінюваних товарів Д. аналогічні товари та однакові
17.	Висновки інших органів, установ та організацій щодо визначення кодів товарів за УКТЗЕД при митному оформленні мають:	А. обов'язковий характер Б. рекомендаційний характер В. є основою для прийняття остаточного рішення Г. інформаційний або довідковий характер Д. довідковий характер
18.	Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності (УКТЗЕД):	А. складається на основі Гармонізованої системи опису та кодування товарів Б. затверджується законом України Про Митний тариф України В. складається на основі Гармонізованої системи опису та кодування товарів та затверджується законом про Митний тариф України Г. затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України Д. всі відповіді вірні

19.	Органи доходів і зборів:	<p>А. самостійно класифікують заявлені товари</p> <p>Б. підтверджують заявлений декларантом код товару</p> <p>В. здійснюють контроль правильності класифікації товарів, поданих до митного оформлення, згідно з УКТЗЕД</p> <p>Г. класифікують товар для митних цілей</p> <p>Д. характеризують доходи і збори відповідно до законодавства</p>
20.	Органи доходів і зборів можуть прийматись попередні рішення з питань:	<p>А. класифікації товарів (у тому числі комплектних об'єктів, що постачаються в розібраному стані декількома партіями протягом тривалого періоду) згідно з УКТ ЗЕД; визначення країни походження товарів; надання у випадках, передбачених Митним кодексом, дозволу на поміщення товарів в окремі митні режими</p> <p>Б. класифікації товарів (у тому числі комплектних об'єктів, що постачаються в розібраному стані декількома партіями протягом тривалого періоду) відповідно до УКТЗЕД; визначення країни походження товарів</p> <p>В. класифікації товарів (у тому числі комплектних об'єктів, що постачаються в розібраному стані декількома партіями протягом тривалого періоду) відповідно до УКТЗЕД; надання у випадках, передбачених Митним</p>

		<p>кодексом, дозволу на поміщення товарів в окремі митні режими</p> <p>Г. визначення країни походження товарів; надання у випадках, передбачених Митним кодексом, дозволу на поміщення товарів в окремі митні режими</p> <p>Д. класифікації товарів відповідно до УКТЗЕД</p>
21.	Органом доходів і зборів попередні рішення виносяться:	<p>А. до початку подання митної декларації</p> <p>Б. до заявлення товарів у відповідний митний режим</p> <p>В. до початку переміщення товарів через митний кордон України</p> <p>Г. на момент подання митної декларації</p> <p>Д. на момент подання митної декларації та перетину товарів</p>
22.	Кількість митних режимів, запроваджена Митним кодексом України складає:	<p>А. 10</p> <p>Б. 12</p> <p>В. 14</p> <p>Г. 13</p> <p>Д. 17</p>
23.	Вкажіть вірну назву митного режиму, запровадженого відповідно до Митного кодексу України:	<p>А. тимчасове ввезення (вивезення)</p> <p>Б. безмитна торгівля</p> <p>В. спеціальна митна зона</p> <p>Г. магазин безмитної торгівлі</p> <p>Д. вільна економічна зона</p>
24.	Вкажіть вірну назву митного режиму, запровадженого відповідно до Митного кодексу України:	<p>А. остаточне вивезення</p> <p>Б. магазин безмитної торгівлі</p> <p>В. вільна митна зона</p> <p>Г. спеціальна митна зона</p> <p>Д. вільна економічна зона</p>
25.	Поміщення товарів у митний режим здійснюється шляхом:	<p>А. їх декларування та митного оформлення</p>

		<p>Б. їх декларування та здійснення митного контролю та митного оформлення щодо цих товарів</p> <p>В. виконання щодо цих товарів митних процедур</p> <p>Г. їх декларування та виконання митних формальностей</p> <p>Д. їх декларування та ввезення на митну територію</p>
26.	Митний режим, у який поміщені товари, може бути змінений на інший за умови:	<p>А. письмового погодження центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику</p> <p>Б. отримання ліцензії на здійснення зовнішньоекономічної операції відповідного до нового митного режиму, в який поміщуються товари</p> <p>В. виконання всіх належних процедур щодо заявленого режиму</p> <p>Г. дотримання заходів тарифного та нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності, встановлених відповідно до закону для товарів, що поміщуються у такий інший митний режим</p> <p>Д. всі відповіді вірні</p>
27.	За митним статусом товари поділяються на:	<p>А. українські, іноземні та такі що стануть українськими після їх поміщення в у відповідний митний режим</p> <p>Б. українські, іноземні та статус яких не визначено</p>

		<p>В. українські, іноземні та без визначеного статусу</p> <p>Г. українські та іноземні</p> <p>Д. відповіді Б та В вірні</p>
28.	Усі товари на митній території України (за винятком територій вільних митних зон) вважаються такими, що мають статус:	<p>А. внутрішніх товарів</p> <p>Б. українських товарів</p> <p>В. іноземних товарів</p> <p>Г. українських, іноземних товарів та товарів без визначеного статусу</p> <p>Д. відповіді А, Б та В вірні</p>
29.	Переміщення товарів у митному режимі транзиту здійснюється як:	<p>А. внутрішній транзит, або каботаж</p> <p>Б. прохідний або внутрішній транзит</p> <p>В. прохідний або каботаж</p> <p>Г. прохідний або внутрішній транзит, або каботаж</p> <p>Д. відповіді А та Г вірні</p>
30.	У митний режим транзиту можуть бути поміщені товари, транспортні засоби комерційного призначення:	<p>А. за умови, що за митним статусом такі товари є українськими</p> <p>Б. за умови, що за митним статусом такі товари є іноземними</p> <p>В. за умови, що митний статус товарів неможливо визначити</p> <p>Г. незалежно від їх митного статусу</p> <p>Д. відповіді А, Б та Г вірні</p>
31.	Товари, транспортні засоби комерційного призначення, що переміщуються у митному режимі транзиту, повинні:	<p>А. відповідно до Митного кодексу</p> <p>Б. не використовуватися ні з якою іншою метою, крім транзиту</p> <p>В. бути доставленими у орган доходів і зборів призначення до закінчення строку, визначеного статтею 95 Митного кодексу України</p>

		<p>Г. перебувати у незмінному стані, крім природних змін їх якісних та (або) кількісних характеристик за нормальних умов транспортування й зберігання</p> <p>Д. всі відповіді вірні</p>
32.	<p>Питання, пов'язані з виконанням необхідних митних формальностей та здійсненням митного контролю товарів, поміщених у відповідний митний режим, регулюються:</p>	<p>А. Митним кодексом України, іншими актами законодавства України з питань державної митної справи</p> <p>Б. Митним та Податковим кодексами України</p> <p>В. Митним кодексом України</p> <p>Г. Податковим кодексом України</p> <p>Д. відповіді А та Г вірні</p>
33.	<p>Визначення поняття якого митного режиму наведено нижче: митний режим, відповідно до якого іноземні товари після сплати всіх митних платежів, установлених законами України на імпорту цих товарів, та виконання усіх необхідних митних формальностей випускаються для вільного обігу на митній території України</p>	<p>А. тимчасове ввезення</p> <p>Б. безмитна торгівля</p> <p>В. імпорту (випуск для вільного обігу)</p> <p>Г. реімпорту</p> <p>Д. транзитна торгівля</p>
34.	<p>Митний режим імпорту може бути застосований до:</p>	<p>А. всі відповіді правильні</p> <p>Б. товарів, що зберігаються під митним контролем або поміщені в інший митний режим</p> <p>В. продуктів переробки товарів, поміщених у митний режим переробки на митній території</p> <p>Г. товарів, що надходять на митну територію України</p> <p>Д. відповіді Г та В вірні</p>

35.	Митний режим імпорту може бути застосований до:	<p>А. продуктів переробки товарів, поміщених у митний режим переробки на митній території</p> <p>Б. товарів, поміщених у митний режим реекспорту</p> <p>В. товарів, що вивозяться за межі митної території України</p> <p>Г. товарів, поміщених в митний режим тимчасового вивезення</p> <p>Д. відповіді А та Б вірні</p>
36.	У разі втрати товарів після ввезення їх на митну територію України внаслідок протиправних дій третіх осіб митні платежі, встановлені на імпорт таких товарів:	<p>А. не справляються відповідно до законодавства за умови документального підтвердження протиправних дій третіх осіб</p> <p>Б. не справляються відповідно до вимог Митного кодексу України</p> <p>В. підлягають сплаті за пільговими ставками Митного тарифу України</p> <p>Г. підлягають сплаті в повному обсязі</p> <p>Д. відповіді А, Г та В вірні</p>
37.	Товари, поміщені у митний режим імпорту, мають статус:	<p>А. українських чи іноземних товарів</p> <p>Б. вітчизняних товарів</p> <p>В. іноземних товарів</p> <p>Г. українських товарів</p> <p>Д. відповіді А та В вірні</p>
38.	Визначення поняття якого митного режиму наведено нижче: митний режим, відповідно до якого товари, що були вивезені або оформлені для вивезення за межі митної території України, випускаються для вільного обігу на митній території України зі звільненням від сплати	<p>А. реекспорт</p> <p>Б. тимчасове вивезення</p> <p>В. імпорт (випуск для вільного обігу)</p> <p>Г. реімпорт</p> <p>Д. транзит</p>

	митних платежів, установлених законами України на імпорт цих товарів, та без застосування заходів нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності	
39.	У митний режим реімпорту можуть бути поміщені товари, що були вивезені за межі митної території України згідно з митним режимом експорту (остаточного вивезення) і повертаються особі, що їх експортувала, якщо:	А. ці товари повертаються на митну територію України у строк, що не перевищує трьох років з дати вивезення їх за межі цієї території у митному режимі експорту Б. ці товари повертаються на митну територію України у строк, що не перевищує трьох місяців з дати вивезення їх за межі цієї території у митному режимі експорту В. ці товари повертаються на митну територію України у строк, що не перевищує одного року з дати вивезення їх за межі цієї території у митному режимі експорту Г. ці товари повертаються на митну територію України у строк, що не перевищує шести місяців з дати вивезення їх за межі цієї території у митному режимі експорту Д. відповіді А та В
40.	Товари можуть бути поміщені у митний режим реімпорту, якщо вони були вивезені за межі митної території України у митному режимі:	А. тимчасового вивезення Б. вільної митої зони В. транзиту Г. реекспорту Д. відповіді А, Б та Г
41.	Декларування у митний режим реімпорту упаковок, контейнерів, піддонів та	А. документів, що дають можливість здійснити ідентифікацію таких товарів, як

	<p>транспортних засобів комерційного призначення здійснюється на підставі:</p>	<p>таких, що були раніше випущені за межі митної території України Б. митної декларації на бланку ЄАД В. формуляра-специфікації форми МД-8 Г. документів, що підтверджують попереднє вивезення зазначених товарів за межі митної території України Д. відповіді А та Г вірні</p>
42.	<p>Відповідно до Митного кодексу України під митним режимом реекспорту розуміється митний режим, відповідно до якого:</p>	<p>А. товари, що були раніше ввезені на митну територію України, вивозяться за межі зазначеної території без сплати ввізного мита, інших митних платежів та без застосування заходів нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності Б. товари, що були вивезені або оформлені для вивезення за межі митної території України, випускаються для вільного обігу на митній території України зі звільненням від сплати митних платежів, установлених законами України на імпорт цих товарів, та без застосування заходів нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності В. товари, що походять з інших країн, не пізніше ніж у встановлений законодавством строк з моменту їх ввезення на митну територію України вивозяться з цієї території в</p>

		<p>режимі експорту</p> <p>Г. товари, що були раніше ввезені на митну територію України або на територію вільної митної зони, вивозяться за межі зазначеної території без сплати вивізного мита та без застосування заходів нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності</p> <p>Д. відповіді А та Г вірні</p>
43.	Митний режим реекспорту може бути застосований до товарів, які при ввезенні на митну територію України мали статус:	<p>А. іноземних та/або українських</p> <p>Б. жодна з відповідей не правильна</p> <p>В. українських</p> <p>Г. іноземних</p> <p>Д. відповіді В та Г</p>
44.	Митний режим реекспорту може бути застосований до товарів:	<p>А. що були поміщені у митний режим тимчасового вивезення</p> <p>Б. що були поміщені у митний режим експорту (остаточне вивезення)</p> <p>В. що були поміщені у митний режим переробки за межами митної території</p> <p>Г. визнаних помилково ввезеними на митну територію України</p> <p>Д. відповіді А, Б та В вірні</p>
45.	Іноземні товари, поміщені у митний режим реекспорту:	<p>А. втрачають статус іноземних товарів</p> <p>Б. не мають статусу українських чи іноземних товарів</p> <p>В. зберігають статус іноземних товарів</p> <p>Г. набувають статусу українських товарів</p> <p>Д. відповіді Б та В вірні</p>

46.	Товари, що набули статусу українських внаслідок імпорту та реекспортуються:	<p>А. не мають статусу українських чи іноземних товарів</p> <p>Б. втрачають статус українських товарів через шість місяців з моменту їх фактичного вивезення за межі митної території України</p> <p>В. втрачають статус українських товарів з моменту їх фактичного вивезення за межі митної території України</p> <p>Г. зберігають статус українських товарів</p> <p>Д. відповіді А, Б та В вірні</p>
47.	З урахуванням мети тимчасового вивезення товарів, транспортних засобів комерційного призначення та інших обставин строк тимчасового вивезення може бути продовжений:	<p>А. Кабінетом Міністрів України</p> <p>Б. центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері фінансів</p> <p>В. центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику</p> <p>Г. відповідним органом доходів і зборів</p> <p>Д. відповіді А та В вірні</p>
48.	Передача права використання режиму тимчасового вивезення щодо товарів, транспортних засобів комерційного призначення будь-якій іншій особі:	<p>А. приймається в судовому порядку</p> <p>Б. можлива за умови сплати особою, відповідальною за дотримання митного режиму тимчасового вивезення, всіх митних платежів, що справляються при імпорті товарів</p> <p>В. можлива за заявою особи, відповідальної за дотримання</p>

		митного режиму тимчасового вивезення та на підставі дозволу органу доходів і зборів Г. не допускається Д. відповіді А, Б та Г вірні
49.	Українські товари, поміщені в митний режим тимчасового вивезення:	А. набувають статусу іноземних товарів Б. не мають статусу ні українських, ні іноземних товарів В. втрачають статус українських товарів Г. зберігають статус українських товарів Д. відповіді А, Б та В вірні
50.	Митний режим тимчасового вивезення завершується шляхом:	А. реекспорту товарів, транспортних засобів комерційного призначення; Б. імпорту товарів, транспортних засобів комерційного призначення В. імпорту товарів, транспортних засобів комерційного призначення або поміщення їх в інший митний режим Г. реімпорту товарів, транспортних засобів комерційного призначення або поміщення їх в інший митний режим Д. відповіді А, Б та В вірні
51.	Визначення поняття якого митного режиму наведено нижче: митний режим, відповідно до якого іноземні або українські товари зберігаються під митним контролем із умовним повним звільненням від оподаткування митними	А. вільна митна зона Б. тимчасове вивезення В. тимчасове ввезення Г. митний склад Д. відповіді Б та В вірні

	платежами та без застосування заходів нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності	
52.	У митний режим митного складу не можуть поміщатися:	<p>А. всі відповіді правильні</p> <p>Б. товари, що надходять в Україну в якості іноземних інвестицій</p> <p>В. товари, що надходять в Україну як міжнародна технічна допомога</p> <p>Г. товари, строк придатності для споживання або використання яких закінчився</p> <p>Д. відповіді Б та В вірні</p>
53.	У митний режим митного складу не можуть поміщатися:	<p>А. всі відповіді правильні</p> <p>Б. живі тварини</p> <p>В. товари, що надходять в Україну як гуманітарна допомога</p> <p>Г. товари, строк придатності для споживання або використання яких закінчився</p> <p>Д. відповіді А та Г вірні</p>
54.	Розміщення на митному складі товарів, поміщених в інші, ніж митний склад, митні режими (транзиту, тимчасового ввезення...) для їх зберігання, перевантаження або дозавантаження транспортного засобу здійснюється на підставі:	<p>А. письмового дозволу митниці</p> <p>Б. митної декларації на бланку ЄАД типу ІМ 74</p> <p>В. митної декларації, раніше оформленої відповідно до таких інших митних режимів</p> <p>Г. не допускається</p> <p>Д. відповіді А, Б та В вірні</p>
55.	Товари, що поміщуються у митний режим митного складу, декларуються органу доходів і зборів:	<p>А. утримувачем митного складу</p> <p>Б. одержувачем товарів</p> <p>В. митним брокером</p>

		Г. одержувачем товарів, або митним брокером Д. відповіді Б та В вірні
56.	Переміщення консолідованих вантажів, що ввозяться на митну територію України, від органу доходів і зборів відправлення на кордоні до органу доходів і зборів призначення з проміжним розміщенням цих вантажів на митному складі здійснюється на підставі:	А. документа контролю за переміщенням товарів Б. договорів на перевезення В. митної декларації на бланку ЄАД Г. електронного повідомлення утримувача митного складу Д. контракт
57.	Строк зберігання товарів у митному режимі митного складу не може перевищувати:	А. двох років Б. трьох років В. 365 днів Г. 1095 днів Д. семи років
58.	Строк зберігання в митному режимі митного складу підакцизних товарів не може перевищувати:	А. двох років Б. 365 днів В. трьох років Г. 1095 днів Д. семи років
59.	Строк зберігання в митному режимі митного складу іноземних товарів, які були попередньо поміщені у митні режими транзиту, тимчасового ввезення або переробки на митній території України, не може перевищувати:	А. двох років Б. 365 днів В. трьох років Г. 1095 днів Д. семи років
60.	Строк зберігання у митному режимі митного складу товарів, призначених для експорту, не може перевищувати:	А. одного року Б. трьох місяців В. 365 днів Г. шести місяців Д. семи років
61.	Строк, протягом якого утримувач митного складу	А. тридцять днів Б. десять днів

	повинен передати на склад органу доходів і зборів товари, строк зберігання яких у митному режимі митного складу закінчився, складає:	В. сорок п'ять днів Г. шістдесят днів Д. семи днів
62.	Іноземні товари, поміщені в митний режим митного складу:	А. зберігають статус українських товарів Б. зберігають статус іноземних товарів В. втрачають статус іноземних товарів Г. набувають статусу українських товарів Д. набувають нейтрального статусу
63.	Українські товари, поміщені в митний режим митного складу:	А. втрачають статус іноземних товарів Б. набувають статусу іноземних товарів В. зберігають статус українських товарів Г. втрачають статус українських товарів з моменту відшкодування сум податку на додану вартість відповідно до положень Податкового кодексу України Д. відповіді А, Б та В вірні
64.	Передача права власності на іноземні товари, поміщені у митний режим митного складу іншій особі:	А. положеннями Митного кодексу України не передбачена Б. допускається В. не допускається Г. можлива за умови погодження питання з утримувачем митного складу Д. не здійснюються
65.	Митний режим митного складу припиняється органом доходів і зборів у разі:	А. всі відповіді правильні Б. конфіскації товарів В. повної втрати товарів

		унаслідок аварії або дії обставин непереборної сили Г. передачі товарів на склад органу доходів і зборів у зв'язку із закінченням строків зберігання в режимі митного складу Д. відповіді Г та В вірні
66.	Поміщення українських товарів у митний режим вільної митної зони для цілей оподаткування вважається:	А. імпортом цих товарів Б. переробкою на митній території цих товарів В. експортом цих товарів Г. реекспортом цих товарів Д. транзитом цих товарів
67.	Іноземні товари, що ввозяться на територію вільної митної зони, допускаються на зазначену територію:	А. за умови сплати всіх митних платежів за повними ставками Митного тарифу України Б. за умови сплати всіх митних платежів за пільговими ставками Митного тарифу України В. за умови сплати всіх митних платежів, передбачених для імпорту таких товарів Г. з умовним повним звільненням від оподаткування митними платежами Д. відповіді А та Б вірні
68.	Поміщення товарів у режим вільної митної зони, а також зміна цього митного режиму здійснюється:	А. у будь-якому органі доходів і зборів на підставі погодженого рішення між органами доходів і зборів, де функціонує вільна митна зона та органом доходів і зборів, в якому перебуває на обліку суб'єкт господарювання Б. у будь-якому органі доходів і зборів В. органом доходів і зборів, у зоні діяльності якого знаходиться така зона, або на

		<p>підставі погодженого рішення між органами доходів і зборів де функціонує вільна митна зона та органом доходів і зборів, в якому перебуває на обліку суб'єкт господарювання Г. органом доходів і зборів, у зоні діяльності якого знаходиться така зона</p> <p>Д. всі відповіді вірні</p>
69.	Протягом якого строку від дати скасування митного режиму вільної митної зони товари, що знаходяться на території цієї зони, повинні бути переміщені власником на територію іншої вільної митної зони, реекспортовані чи задекларовані до іншого митного режиму:	<p>А. 45 днів</p> <p>Б. 365 днів</p> <p>В. 60 днів</p> <p>Г. 90 днів</p> <p>Д. 495 днів</p>
70.	У митний режим безмитної торгівлі поміщуються будь-які товари, крім:	<p>А. всі відповіді вірні</p> <p>Б. живих тварин</p> <p>В. товарів, що надходять в Україну як гуманітарна допомога</p> <p>Г. товарів, заборонених до ввезення в Україну, вивезення з України і транзиту через територію України</p> <p>Д. зброї, наркотиків та контрабанди</p>
71.	Режим тимчасового ввезення відбувається	<p>А. за умови сплати всіх митних платежів за повними ставками Митного тарифу України</p> <p>Б. за умови сплати всіх митних платежів, передбачених для імпорту товарів</p> <p>В. за умови сплати всіх митних платежів за пільговими ставками Митного тарифу України</p>

		Г. з умовним звільненням від оподаткування митними платежами Д. всі відповіді вірні
72.	Для поміщення товарів у митний режим безмитної торгівлі забезпечення виконання обов'язку із сплати митних платежів відповідно до розділу X Митного кодексу України :	А. не вимагається Б. покладається на утримувача магазину безмитної торгівлі В. застосовується до товарів, перелік яких визначено Кабінетом Міністрів України Г. застосовується до товарів, що мають обмежений термін зберігання Д. відповіді Б та В вірні
73	У разі псування товарів, поміщених у митний режим безмитної торгівлі, ці товари підлягають поміщенню у митний режим:	А. транзиту Б. реекспорту В. експорту Г. знищення або руйнування Д. відповіді А та В вірні
74.	Переробка на митній території це митний режим, відповідно до якого:	А. іноземні товари піддаються у встановленому законодавством порядку переробці із застосуванням до таких товарів заходів нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності, за умови подальшого реекспорту продуктів переробки Б. товари піддаються у встановленому законодавством порядку переробці без застосування до них заходів нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності, за умови подальшого експорту продуктів переробки В. ввезені на митну територію України товари, що походять з інших країн, піддаються у

		<p>встановленому законодавством порядку переробці без застосування до них заходів нетарифного регулювання, за умови вивезення за межі митної території України продуктів переробки відповідно до митного режиму експорту</p> <p>Г. іноземні товари піддаються у встановленому законодавством порядку переробці без застосування до них заходів нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності, за умови подальшого реекспорту продуктів переробки</p> <p>Д. відповіді А та Г вірні</p>
75.	<p>Заходи гарантування додержання митного режиму переробки на митній території застосовуються до товарів:</p>	<p>А. жодна з відповідей не правильна</p> <p>Б. групи 02 згідно УКТЗЕД (М'ясо та їстівні субпродукти)</p> <p>В. товарної підкатегорії 6309 00 00 згідно з УКТЗЕД (Одяг та інші вироби, що використовувалися)</p> <p>Г. групи 17 згідно з УКТЗЕД (цукор і кондитерські вироби з цукру)</p> <p>Д. відповіді Б та Г вірні</p>
76.	<p>Якщо зовнішньоекономічний договір, на підставі якого здійснюватиметься переробка, передбачає ввезення товарів з метою переробки окремими партіями протягом певного періоду часу на однакових умовах, дозвіл видається на обсяг товарів і строк, визначені зовнішньоекономічним</p>	<p>А. три роки</p> <p>Б. шість місяців</p> <p>В. 45 днів</p> <p>Г. один рік</p> <p>Д. 30 днів</p>

	договором, але не більше, ніж на:	
77.	Строк переробки товарів на митній території України обчислюється з дня:	<p>А. доставлення іноземних товарів для переробки в митницю призначення</p> <p>Б. завершення митного оформлення органом доходів і зборів продуктів переробки</p> <p>В. ввезення іноземних товарів для переробки</p> <p>Г. завершення митного оформлення органом доходів і зборів іноземних товарів для переробки</p> <p>Д. надходження до митного складу</p>
78.	Загальний строк переробки товарів на митній території України не може перевищувати:	<p>А. 365 днів</p> <p>Б. 45 днів</p> <p>В. 1095 днів</p> <p>Г. 90 днів</p> <p>Д. 30 днів</p>
79.	Іноземні товари, поміщені у митний режим переробки на митній території:	<p>А. втрачають статус іноземних товарів</p> <p>Б. зберігають статус іноземних товарів</p> <p>В. набувають статусу українських товарів</p> <p>Г. не мають митного статусу</p> <p>Д. знаходяться в нейтральному статусі</p>
80.	Протягом якого строку від дати відкликання дозволу на переробку товарів на митній території України підприємство повинно завершити розпочаті операції з переробки:	<p>А. 10 днів</p> <p>Б. 20 днів</p> <p>В. 45 днів</p> <p>Г. 5 днів</p> <p>Д. 30 днів</p>
81.	Якщо умовами переробки	А. експорту

	товарів за межами митної території України передбачено проведення розрахунків частиною товарів, призначених для переробки, такі товари при їх вивезенні за межі митної території України декларуються митному режимі:	Б. реекспорту В. реімпорту Г. транзиту Д. імпорту
82.	Дозвіл на переробку товарів за межами митної території України видається органом доходів і зборів підприємству – резиденту безоплатно протягом:	А. п'ятнадцяти робочих днів від дати реєстрації відповідної заяви Б. трьох робочих днів від дати реєстрації відповідної заяви В. п'яти робочих днів від дати реєстрації відповідної заяви Г. десяти робочих днів від дати реєстрації відповідної заяви Д. тридцяти днів від дати реєстрації відповідної заяви
83.	Під час ввезення продуктів переробки іноземні товари, які були витрачені в процесі переробки і вивозились:	А. підлягають декларуванню на підставі митної декларації на бланку ЄАД Б. підлягають декларуванню на підставі документів, що підтверджують їх витрачення В. декларуванню не підлягають Г. декларуються в загальному порядку Д. відповіді А та Б
84.	Залишки та відходи, що утворилися в результаті здійснення операцій з переробки українських товарів за межами митної території України і залишаються за межами цієї території:	А. підлягають видаленню відповідно до законодавства України до закінчення строку переробки товарів Б. декларуються за одним класифікаційним кодом згідно з УКТЗЕД, якому відповідає найбільша ставка мита В. підлягають поміщенню у відповідний митний режим до

		закінчення строку переробки товарів Г. митному контролю та митному оформленню не підлягають Д. утилізації на митному терміналі
85.	Протягом якого строку від дати відкликання дозволу на переробку товарів за межами митної території України товари, поміщені в митний режим переробки за межами митної території, повинні бути заявлені до іншого митного режиму:	А. 45 днів Б. 30 днів В. 10 днів Г. 20 днів Д. 90 днів
86.	Дозвіл на поміщення товарів у митний режим знищення або руйнування видається органом доходів і зборів безоплатно протягом:	А. десяти робочих днів від дати реєстрації відповідної заяви Б. семи робочих днів від дати реєстрації відповідної заяви В. п'яти робочих днів від дати реєстрації відповідної заяви Г. трьох робочих днів від дати реєстрації відповідної заяви Д. дванадцяти робочих днів від дати реєстрації відповідної заяви
87.	Залишки, що утворилися в результаті знищення або руйнування товарів підлягають:	А. поміщенню протягом 20 днів від дати знищення товарів у відповідний митний режим Б. поміщенню протягом 30 днів від дати знищення товарів у відповідний митний режим В. поміщенню протягом 10 днів від дати знищення товарів у відповідний митний режим Г. поміщенню протягом 5 днів від дати знищення товарів у відповідний митний режим Д. поміщенню протягом 15 днів від дати знищення товарів у

		відповідний митний режим
88.	Відходи, що утворилися в результаті знищення або руйнування товарів, і які не мають господарської цінності та не можуть бути утилізовані, підлягають:	А. видаленню відповідно до законодавства України Б. поміщенню протягом 30 днів від дати знищення товарів у відповідний митний режим В. поміщенню протягом 20 днів від дати знищення товарів у відповідний митний режим Г. поміщенню протягом 10 днів від дати знищення товарів у відповідний митний режим Д. поміщенню протягом 15 днів від дати знищення товарів у відповідний митний режим
89.	При каботажних перевезеннях іноземні товари перебувають під митним контролем протягом:	А. одного місяця Б. 14 днів В. усього часу каботажу Г. один рік Д. 30 днів
90.	Відмова на користь держави це митний режим, відповідно до якого:	А. власник відмовляється від іноземних товарів, що перебувають під митним контролем, без будь-яких умов на свою користь. У режимі відмови на користь держави на товари не нараховуються митні платежі, заходи нетарифного регулювання застосовуються в загальному порядку Б. власник відмовляється від товарів, що перебувають під митним контролем, без будь-яких умов на свою користь. У режимі відмови на користь держави на товари нараховуються митні платежі, а також застосовуються заходи нетарифного регулювання В. власник відмовляється від іноземних товарів на користь

		<p>держави без будь-яких умов на свою користь</p> <p>Г. власник відмовляється від українських товарів, що перебувають під митним контролем, без будь-яких умов на свою користь</p> <p>Д. відповіді А та Г вірні</p>
91.	У митний режим відмови на користь держави поміщуються:	<p>А. товари, статус яких значення не має</p> <p>Б. товари, статус яких невідомий</p> <p>В. іноземні товари</p> <p>Г. українські товари</p> <p>Д. відповіді В та Г вірні</p>
92.	Митний режим відмови на користь держави завершується:	<p>А. після розміщення товарів на складі тимчасового зберігання, або митному складі</p> <p>Б. після розміщення товарів на складі органу доходів і зборів або складі тимчасового зберігання, або митному складі</p> <p>В. після передачі товарів органу виконавчої служби</p> <p>Г. після розміщення товарів на складі органу доходів і зборів</p> <p>Д. відповіді Г та В вірні</p>
93.	Відповідальність за правомірність розпорядження товарами шляхом їх поміщення в митний режим відмови на користь держави несе:	<p>А. декларант</p> <p>Б. отримувач товару</p> <p>В. відправник товару</p> <p>Г. декларант, відправник та отримувач товару</p> <p>Д. перевізник</p>
94.	Перелік товарів, що не можуть бути поміщені у митний режим відмови на користь держави, визначається:	<p>А. центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері фінансів</p> <p>Б. Верховною Радою України</p> <p>В. центральним органом</p>

		виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику Г. Кабінетом Міністрів України Д. визначається Митною службою України
95.	Умови та порядок декларування, перелік відомостей, необхідних для здійснення митного контролю та митного оформлення, визначаються:	А. Кіотською Конвенцією Б. центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику В. Кабінетом Міністрів України Г. Митним кодексом України Д. Верховною Радою України
96.	Рішення про можливість випуску товарів, транспортних засобів комерційного призначення відповідно до митного режиму експорту без їх пред'явлення органу доходів і зборів, якому подано митну декларацію, або про необхідність такого пред'явлення приймається органом доходів і зборів на основі результатів аналізу ризиків у строк не більше:	А. однієї робочої години з моменту прийняття митної декларації, заповненої у звичайному порядку Б. однієї доби з моменту прийняття митної декларації, заповненої у звичайному порядку В. чотирьох робочих годин з моменту прийняття митної декларації, заповненої у звичайному порядку Г. трьох робочих годин з моменту прийняття митної декларації, заповненої у звичайному порядку Д. трьох робочих днів з моменту прийняття митної декларації, заповненої у звичайному порядку
97.	Рішення про випуск товарів, транспортних засобів комерційного призначення відповідно до заявленого митного режиму без	А. чотирьох робочих годин з моменту пропуску цих товарів, транспортних засобів комерційного призначення через митний кордон України

	<p>пред'явлення їх органу доходів і зборів за попередньою митною декларацією, яка містить всю необхідну для цього інформацію, приймається органом доходів і зборів, яким оформлена така попередня митна декларація на основі результатів аналізу ризиків у строк, що не перевищує:</p>	<p>Б. доби з моменту пропуску цих товарів, транспортних засобів комерційного призначення через митний кордон України В. трьох робочих годин з моменту пропуску цих товарів, транспортних засобів комерційного призначення через митний кордон України Г. двох робочих годин з моменту пропуску цих товарів, транспортних засобів комерційного призначення через митний кордон України Д. трьох робочих годин з моменту пропуску цих товарів, транспортних засобів комерційного призначення через митний кордон України</p>
98.	<p>Попередня митна декларація подається декларантом або уповноваженою ним особою органу доходів і зборів, в зоні діяльності якого товари, транспортні засоби комерційного призначення будуть пред'явлені для митного оформлення, з метою:</p>	<p>А. проведення аналізу ризиків та прискорення виконання митних формальностей Б. перевірки митної вартості та прискорення виконання митних формальностей В. перевірки, визначення коду товару згідно УКТЗЕД та прискорення виконання митних формальностей Г. перевірки країни походження та прискорення виконання митних формальностей Д. міжнародними домовленостями</p>
99.	<p>Ввезення товару на територію України за попередньою митною декларацією дозволяється протягом:</p>	<p>А. 10 днів з дати її оформлення органом доходів і зборів Б. 30 днів з дати її оформлення органом доходів і зборів В. 90 днів з дати її оформлення</p>

		<p>органом доходів і зборів</p> <p>Г. 60 днів з дати її оформлення</p> <p>органом доходів і зборів</p> <p>Д. 3 днів з дати її оформлення</p> <p>органом доходів і зборів</p>
100.	<p>Якщо під час митного оформлення товарів за тимчасовою митною декларацією органом доходів і зборів бралися проби (зразки) цих товарів і рішення органу доходів і зборів за результатами такого дослідження не може бути прийняте в 30-денний строк з дня оформлення тимчасової митної декларації, цей строк продовжується органом доходів і зборів, але не більше ніж на:</p>	<p>А. 10 днів</p> <p>Б. 7 днів</p> <p>В. 5 днів</p> <p>Г. 15 днів</p> <p>Д. 90 днів</p>
101.	<p>Періодична митна декларація може подаватись на регулярне переміщення через митний кордон України товарів однією і тією ж особою на одних і тих же умовах та підставах протягом не більше:</p>	<p>А. 30 днів та під зобов'язання про подання додаткової декларації на товари, переміщені за періодичною митною декларацією</p> <p>Б. 60 днів та під зобов'язання про подання додаткової декларації на товари, переміщені за періодичною митною декларацією</p> <p>В. 90 днів та під зобов'язання про подання додаткової декларації на товари, переміщені за періодичною митною декларацією</p> <p>Г. 180 днів та під зобов'язання про подання додаткової декларації на товари, переміщені за періодичною митною декларацією</p> <p>Д. 10 днів та під зобов'язання</p>

		про подання додаткової декларації на товари, переміщені за періодичною митною декларацією
102.	Митна декларація подається органу доходів і зборів, який здійснює митне оформлення товарів, транспортних засобів комерційного призначення, протягом:	<p>А. строку, визначеного декларантом та погодженого з митницею</p> <p>Б. 15 робочих днів з дати доставлення цих товарів, транспортних засобів до зазначеного органу</p> <p>В. 7 робочих днів з дати доставлення цих товарів, транспортних засобів до зазначеного органу</p> <p>Г. 10 робочих днів з дати доставлення цих товарів, транспортних засобів до зазначеного органу</p> <p>Д. 1 доби з дати доставлення цих товарів, транспортних засобів до зазначеного органу</p>
103.	У разі відмови у прийнятті митної декларації або в митному оформленні товарів, у тому числі у зв'язку з прийняттям органом доходів і зборів рішення про коригування митної вартості товарів, нова митна декларація подається органу доходів і зборів, який здійснює митне оформлення товарів, не пізніше:	<p>А. строку, необхідного для усунення причин, що не дали змоги своєчасно задекларувати ці товари, транспортні засоби комерційного призначення</p> <p>Б. 3 робочих днів з дати такої відмови</p> <p>В. 15 робочих днів з дати такої відмови</p> <p>Г. 10 робочих днів з дати такої відмови, якщо товари протягом зазначеного часу не розміщено на складі тимчасового зберігання чи на складі органу доходів і зборів</p> <p>Г. 30 робочих днів з дати такої відмови, якщо товари протягом зазначеного часу не розміщено на складі тимчасового</p>

		зберігання чи на складі органу доходів і зборів
104.	Строки декларування продовжуються органом доходів і зборів на прохання декларанта у разі:	<p>А. відсутності без поважних причин перевізника транспортного засобу</p> <p>Б. відмови у прийнятті митної декларації або в митному оформленні товарів, коли відсутні один або декілька документів</p> <p>В. коли процедура контролю, який здійснюється іншими державними органами під час переміщення товарів, транспортних засобів комерційного призначення через митний кордон України, потребує додаткового часу, що підтверджується довідкою відповідного органу</p> <p>Г. хвороби власника товарів, що настала до прибуття у місце здійснення митного контролю, що підтверджується документом, виданим медичним закладом</p> <p>Д. відсутні незважаючи на обставини</p>
105.	Митна декларація реєструється та приймається органом доходів і зборів у порядку, що визначається:	<p>А. Верховною Радою України</p> <p>Б. центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері фінансів</p> <p>В. Кабінетом Міністрів України</p> <p>Г. центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику</p> <p>Д. Податковим Кодексом</p>

		України
106.	Документи, відомості про які зазначені у митній декларації, повинні зберігатися декларантом або уповноваженою ним особою протягом не менше ніж:	А. 180 днів Б. 730 днів В. 365 днів Г. 1095 днів Д. 90 днів
107.	Перед подачею митної декларації декларант має право з дозволу органів доходів і зборів здійснювати:	А. частковий огляд товарів та транспортних засобів комерційного призначення Б. митний огляд товарів та транспортних засобів комерційного призначення В. ідентифікаційний огляд товарів з метою перевірки їх відповідності опису (відомостям), зазначеному у товаросупровідних документах Г. фізичний огляд товарів з метою перевірки їх відповідності опису (відомостям), зазначеному у товаросупровідних документах, брати проби та зразки товарів Д. відповіді А та Г
108.	У разі надходження товарів різних найменувань у кількості більше 10 товарних підкатегорій однією партією, такі товари за бажанням декларанта або уповноваженої ним особи, можуть декларуватися для вільного обігу на митній території України за:	А. одним класифікаційним кодом згідно з УКТЗЕД за умови, що цьому коду відповідає найменша ставка ввізного мита Б. одним класифікаційним кодом згідно з УКТЗЕД за умови, що цьому коду відповідає найбільша ставка ввізного мита, акцизного податку та податку на додану вартість В. двома класифікаційними кодами згідно з УКТЗЕД за умови, що цим кодам

		<p>відповідає найбільша ставка ввізного мита</p> <p>Г. одним класифікаційним кодом згідно з УКТЗЕД за умови, що цьому коду відповідає найбільша ставка ввізного мита</p> <p>Д. трьома класифікаційним кодами згідно з УКТЗЕД за умови, що цьому коду відповідає найбільша ставка ввізного мита</p>
109.	<p>Внесення змін до митної декларації, прийнятої органом доходів і зборів, допускається до моменту завершення митного оформлення товарів, транспортних засобів комерційного призначення відповідно до заявленого митного режиму, а також протягом:</p>	<p>А. п'яти років з дня завершення їх митного оформлення</p> <p>Б. десяти років з дня завершення їх митного оформлення</p> <p>В. трьох років з дня завершення їх митного оформлення</p> <p>Г. одного року з дня завершення їх митного оформлення</p> <p>Д. семи року з дня завершення їх митного оформлення</p>
110.	<p>Орган доходів і зборів визнає митну декларацію недійсною якщо товари, транспортні засоби комерційного призначення, оформлені за цією декларацією для вивезення за межі митної території України, не перетнули державний кордон України протягом:</p>	<p>А. 90 днів</p> <p>Б. 30 днів</p> <p>В. 6 місяців</p> <p>Г. 180 днів</p> <p>Д. 3 днів</p>
111.	<p>Відмова органу доходів і зборів у прийнятті попередньої митної декларації повинна бути вмотивованою, а про причини відмови має бути письмово повідомлено:</p>	<p>А. відправника товарів</p> <p>Б. отримувача товарів</p> <p>В. декларанта</p> <p>Г. перевізника</p> <p>Д. всі відповіді вірні</p>

Тема 6. Декларування

112.	Посадовими особами митниць заповнюються такі графи паперового примірника митної декларації та її електронної копії або електронної митної декларації:	<p>А. А, С, В, D/J, E/J, F, G, I Б. А, С, D/J, E/J, F, G, I В. А,В, С, D/J, E/J, F, G Г. А, D/J, E/J, F, I,55, 56 Д. А, С, В, E/J, F, I</p>
113.	Графи 55, 56 митної декларації у передбачених випадках заповнюються:	<p>А. посадовою особою митниці на аркушах з позначенням "4/5" митної декларації на паперовому носії розбірливо від руки чорнилом і великими літерами Б. декларантом (уповноваженою ним особою)на аркушах з позначенням "1/6", "2/7", "3/8" "4/5" митної декларації на паперовому носії з використанням засобів ПЕОМ В. декларантом, уповноваженою ним особою,на аркуші з позначенням "4/5" митної декларації на паперовому носії Г. розбірливо від руки чорнилом і великими літерами особою, що прийняла задекларовані товари до перевезення (перевізником), в аркуші з позначенням "4/5" митної декларації на паперовому носії Д. відповіді А та Б вірні</p>
114.	Відомості, заявлені у митній декларації на паперовому носії, засвідчуються підписом особи, яка склала таку митну декларацію у:	<p>А. графі 54 єдиного адміністративного документу; графі С додаткових аркушів; правому нижньому куті граfi I доповнення; правому нижньому куті на всіх аркушах специфікації</p>

		<p>Б. графі 54 єдиного адміністративного документу; будь-якому вільному місці додаткових аркушів; правому нижньому куті в спеціально виділеній графі доповнення; правому нижньому куті на всіх аркушах специфікації</p> <p>В. графах 14,54 єдиного адміністративного документу; графі С додаткових аркушів; правому нижньому куті в спеціально виділеній графі доповнення; правому нижньому куті на всіх аркушах специфікації</p> <p>Г. графах 14,54 єдиного адміністративного документу; графі В додаткових аркушів; правому нижньому куті в спеціально виділеній графі І доповнення; правому нижньому куті на всіх аркушах специфікації</p> <p>Д. всі відповіді вірні</p>
115.	<p>Визнання недійсною митної декларації на паперовому носії здійснюється шляхом:</p>	<p>А. перекреслення посадовою особою митниці аркуша "1/6" митної декларації на паперовому носії та відбитків особистої номерної печатки на ній та проставлення відповідних відміток у графах D/J та E/J МД</p> <p>Б. перекреслення посадовою особою митниці аркушів "1/6" та "4/5" митної декларації на паперовому носії та відбитків особистої номерної печатки на ній та проставлення відповідних відміток у графі E/J МД</p>

		<p>В. перекреслення посадовою особою митниці аркушів "1/6", "2/7", "3/8" "4/5" митної декларації на паперовому носії та відбитків штампа "Під митним контролем" та особистої номерної печатки на ній та проставлення відповідних відміток у графі D/J митної декларації</p> <p>Г. перекреслення посадовою особою митниці аркушів "1/6", "2/7" та "3/8" митної декларації на паперовому носії та відбитків особистої номерної печатки на ній та проставлення відповідних відміток у графі D/J митної декларації</p> <p>Д. відповіді А та В вірні</p>
116.	У разі відсутності місця для внесення відомостей у доповнення до митної декларації на бланку єдиного адміністративного документу:	<p>А. використовується новий комплект аркушів доповнення</p> <p>Б. використовується новий комплект бланків єдиного адміністративного документа форми МД-2, додаткових аркушів до нього форми МД-3, специфікації форми МД-8, доповнення форми МД-6</p> <p>В. використовується бланк специфікації форми МД-8</p> <p>Г. використовуються нові бланки митної декларації форми МД-2, МД-3</p> <p>Д. використовуються нові бланки митної декларації форми МД-5, МД-7</p>
117.	Аркуші з позначенням "4/5" єдиного адміністративного документу і додаткових аркушів митної декларації на паперовому носії не	<p>А. при декларуванні товарів, що переміщуються стаціонарними засобами транспортування</p> <p>Б. при декларуванні товарів, що</p>

	використовуються:	ввозяться на митну територію України (за винятком транзиту) В. всі варіанти відповідей вірні Г. при поданні періодичної митної декларації, додаткової декларації Д. відповіді А та В вірні
118.	За бажанням особи, яка подає митну декларацію на паперовому носії, допускається оформлення додаткового набору копій аркушів з позначенням:	А. "1/6" єдиного адміністративного документу і додаткових аркушів, відповідних їм доповнень і специфікації Б. "3/8" єдиного адміністративного документу і додаткових аркушів, відповідних їм доповнень і специфікації В. "4/5" єдиного адміністративного документу і додаткових аркушів, відповідних їм доповнень і специфікації Г. "2/7" єдиного адміністративного документу і додаткових аркушів, відповідних їм доповнень і специфікації Д. вірна відповідь відсутня
119.	Допускається застосування специфікації форми МД-8:	А. при декларуванні технічної допомоги Б. при декларуванні іноземних інвестицій В. всі відповіді вірні Г. при декларуванні припасів Д. відповіді А та Г вірні
120.	Допускається застосування специфікації форми МД-8 при розміщенні товарів у митні режими:	А. тимчасового ввезення з умовним повним звільненням від оподаткування та без застосування заходів забезпечення сплати митних платежів відповідно до розділу

		<p>Х Митного кодексу України і при подальшому реекспорті таких товарів</p> <p>Б. транзиту без застосування заходів забезпечення сплати митних платежів відповідно до розділу Х Митного кодексу України</p> <p>В. тимчасового вивезення з умовним повним звільненням від оподаткування та без застосування заходів забезпечення сплати митних платежів відповідно до розділу Х Митного кодексу України і при подальшому реімпорті таких товарів</p> <p>Г. всі варіанти відповідей вірні</p> <p>Д. відповіді А, Б та В вірні</p>
121.	Допускається застосування специфікації форми МД-8 при розміщенні товарів у митні режими:	<p>А. безмитної торгівлі</p> <p>Б. всі варіанти відповідей правильні</p> <p>В. переробки на митній території</p> <p>Г. транзиту без застосування заходів забезпечення сплати митних платежів відповідно до розділу Х Митного кодексу України</p>
122.	У специфікації форми МД-8 порядковий номер товару проставляється у порядку зростання, починаючи з номера:	<p>А. 3</p> <p>Б. 8</p> <p>В. 1</p> <p>Г. 2</p> <p>Д. 9</p>
123.	Митні платежі це:	<p>А. а) мито; б) акцизний податок, що справляється при ввезенні підакцизних товарів на митну територію України;</p> <p>Б. а) мито; б) акцизний податок із ввезених на митну територію</p>

		<p>України підакцизних товарів (продукції); в) податок на додану вартість із ввезених на митну територію України товарів (продукції);</p> <p>В. а) мито; б) акцизний податок, що справляється при ввезенні підакцизних товарів на митну територію України; в) податок на додану вартість, що справляється при ввезенні товарів на митну територію України; г) єдиний збір</p> <p>Г. податки і збори, які стягуються органами податків і зборів при переміщенні товарів через митний кордон України</p> <p>Д. податки і збори</p>
124.	Мито це:	<p>А. загальнодержавний податок, встановлений Податковим кодексом України та Митним кодексом, який нараховується та сплачується відповідно до Митного кодексу, законів України та міжнародних договорів, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України</p> <p>Б. податок на товари, який нараховується та сплачується відповідно до Митного кодексу, законів України та міжнародних договорів, згоду на обов'язковість яких надано Верховною Радою України</p> <p>В. податок на товари, встановлений Податковим кодексом України</p> <p>Г. податок на товари, що переміщуються через митний кордон України</p>

		Д. відповіді А та Б вірні
125.	Об'єктами оподаткування митом є:	<p>А. товари, що ввозяться (пересилаються) на митну територію України в обсягах, які підлягають оподаткуванню митними платежами відповідно до статті 234 та розділу XII Митного кодексу України, а також розділів V та VI Податкового кодексу України;</p> <p>2) товари, транспортні засоби, що реалізуються відповідно до статті 243 Митного кодексу України</p> <p>Б. товари, митна вартість яких перевищує еквівалент 150 євро, що ввозяться на митну територію України або вивозяться за межі митної території України підприємствами, за винятком випадків, передбачених статтею 234 Митного кодексу України;</p> <p>2) товари, транспортні засоби, що реалізуються відповідно до статті 243 Митного кодексу України</p> <p>В. товари, митна вартість яких перевищує еквівалент 150 євро, що ввозяться на митну територію України або вивозяться за межі митної території України підприємствами, за винятком випадків, передбачених статтею 234 Митного кодексу України;</p> <p>2) товари, що ввозяться (пересилаються) на митну територію України в обсягах, які підлягають оподаткуванню митними</p>

		<p>платежами відповідно до статті 234 та розділу XII Митного кодексу України, а також розділів V та VI Податкового кодексу України;</p> <p>Г. товари, митна вартість яких перевищує еквівалент 150 євро, що ввозяться на митну територію України або вивозяться за межі митної території України підприємствами; 2) товари, що ввозяться (пересилаються) на митну територію України в обсягах, які підлягають оподаткуванню митними платежами відповідно розділу XII Митного кодексу України, а також розділів V та VI Податкового кодексу України; 3) товари, транспортні засоби, що реалізуються відповідно до статті 243 Митного кодексу України</p> <p>Д. відповіді А та Б вірні</p>
126.	В Україні застосовуються такі види мита:	<p>А. сезонне</p> <p>Б. всі відповіді вірні</p> <p>В. ввізне, вивізне</p> <p>Г. спеціальне, антидемпінгове, компенсаційне</p> <p>Д. відповіді А та В вірні</p>
127.	Для цілей нарахування митних платежів застосовуються ставки	<p>А. у разі якщо митне оформлення здійснюється без подання митної декларації - на день його здійснення</p> <p>Б. на день завершення митного оформлення</p> <p>В. що діють на день подання органу доходів і зборів митної декларації на товари, а в разі якщо митне оформлення</p>

		здійснюється без подання митної декларації, - на день його здійснення Г. що діють на день подання митному органу митної декларації на товари Д. відповіді А та Г вірні
128.	Базою оподаткування податком на додану вартість для товарів, що ввозяться на митну територію України, є:	А. договірна (контрактна) вартість, але не нижче митної вартості цих товарів, визначеної відповідно до розділу III Митного кодексу України, з урахуванням мита та акцизного податку, що підлягають сплаті і включаються до ціни товарів Б. договірна (контрактна) вартість, але не нижче митної вартості цих товарів, визначеної відповідно до розділу III Митного кодексу України, з урахуванням мита, що підлягають сплаті і включаються до ціни товарів В. договірна (контрактна) вартість, але не нижче митної вартості цих товарів, визначеної відповідно до розділу III Митного кодексу України, з урахуванням акцизного податку, що підлягають сплаті і включаються до ціни товарів Г. договірна вартість з урахуванням мита та акцизного податку, що підлягають сплаті і включаються до ціни товарів Д. всі відповіді вірні
129.	Відповідно до статті 195 Податкового кодексу України за нульовою ставкою	А. а) у митному режимі експорту; б) у митному режимі реекспорту, якщо товари

	<p>оподатковуюються операції з вивезення товарів за межі митної території України:</p>	<p>поміщені у такий режим відповідно до пункту 5 частини першої статті 86 Митного кодексу України; в) у митному режимі безмитної торгівлі; г) у митному режимі вільної митної зони</p> <p>Б. а) у митному режимі експорту; б) у митному режимі реекспорту, якщо товари поміщені у такий режим відповідно до пункту 5 частини першої статті 86 Митного кодексу України; в) у митному режимі безмитної торгівлі</p> <p>В. а) у митному режимі експорту; б) у митному режимі реекспорту, якщо товари поміщені у такий режим відповідно до пункту 5 частини першої статті 86 Митного кодексу України; в) у митному режимі вільної митної зони</p> <p>Г. а) у митному режимі експорту; б) у митному режимі вільної митної зони; в) у митному режимі спеціальної митної зони</p> <p>Д. відповіді А та В вірні</p>
130.	<p>На підакцизні товари встановлено такі види ставок акцизного податку:</p>	<p>А. адвалорні та специфічні</p> <p>Б. специфічні та комбіновані</p> <p>В. комбіновані та адвалорні</p> <p>Г. адвалорні, специфічні, адвалорні та специфічні одночасно</p> <p>Д. відповіді Б та Г вірні</p>
131.	<p>Марками акцизного збору при ввезенні позначаються товари:</p>	<p>А. всі підакцизні товари</p> <p>Б. алкогольні напої</p> <p>В. алкогольні напої та тютюнові вироби</p> <p>Г. тютюнові вироби</p>

		Д. тютюн
132.	Датою виникнення податкових зобов'язань у разі ввезення товарів на митну територію України є:	А. дата оформлення митної декларації, що засвідчує факт перетинання митного кордону України, оформлена відповідно до вимог митного законодавства Б. дата подання митної декларації для митного оформлення В. дата оформлення митної декларації Г. дата списання коштів з банківського рахунка платника податку Д. відповіді Б та В вірні
133.	У тих випадках, коли неможливо встановити, на якій території сталося порушення процедури МДП, вважається, що воно сталося на території	А. країни відправлення Б. країни призначення В. де воно було виявлено Г. країни попереднього митного транзиту Д. відповіді Б та Г вірні
134.	При виявленні нестачі товару, що переміщувався з використанням книжки МДП:	А. транспортний засіб затримується Б. книжка МДП вилучається В. транспортний засіб не затримується і книжка МДП вилучається Г. транспортний засіб не затримується, книжка МДП не вилучається Д. відповіді А та Г вірні
135.	Книжка МДП складається з:	А. 4, 6, 12, 20 листків Б. 4, 6, 14, 20 листків В. 4, 6, 10, 12 листків Г. 4, 6, 12, 18 листків Д. 4, 6, 12, 15 листків
136.	Строк дії книжки МДП:	А. може бути продовжений Міжнародним гарантійним об'єднанням

		<p>Б. може бути продовжений СМАП України</p> <p>В. може бути продовжений АСМАП України</p> <p>Г. не може бути продовженим</p> <p>Д. відповіді А, Б, та Г вірні</p>
137.	Обмеження щодо кількості митниць відправлення і призначення, визначені Конвенцією МДП:	<p>А. кількість митниць відправлення не перевищує 4-х, призначення необмежено</p> <p>Б. кількість митниць відправлення не перевищує 2-х, призначення необмежено</p> <p>В. кількість митниць відправлення необмежена, призначення не перевищує 4-х</p> <p>Г. кількість митниць відправлення та призначення не перевищує 4-х</p> <p>Д. відповіді А, Б, та Г вірні</p>
138.	Держатель книжки МДП, який здійснює МДП і прибуває в Україну з іншої країни, або держатель книжки МДП, який здійснює МДП і виїжджає за кордон, повинен мати:	<p>А. реєстраційні документи на транспортний засіб і посвідчення водія, що відповідають вимогам Конвенції про дорожній рух (Відень, 1968)</p> <p>Б. на транспортному засобі - реєстраційний номерний знак, літери якого відповідають латинському алфавітові, прямокутні таблички з надписом "TIR", що відповідають вимогам статті 16 Конвенції МДП, а також розпізнавальний знак держави, у якій зареєстровано цей транспортний засіб</p> <p>В. всі відповіді вірні</p> <p>Г. Свідоцтво про допущення</p> <p>Д. відповіді А, В, та Г вірні</p>
139.	У разі складання протоколу про порушення митних	<p>А. у випадку втрати товару</p> <p>Б. у разі ДТП</p>

	правил, книжка МДП закривається та вилучається митницею:	В. якщо розмір податків на імпорт перевищує 50000 дол.США Г. якщо вона містила підчищення, неналежні виправлення чи неправдиві дані або одержана незаконним шляхом Д. відповіді А, Б, та В вірні
140.	Книжка МДП не приймається до оформлення, якщо:	А. всі відповіді вірні Б. у графі 9 першої (титульної) сторінки обкладинки не зазначено номер та строк дії Свідоцтва про допущення В. у графі 11 вантажного маніфесту не проставлено вагу товару Г. у графі 8 першої (титульної) сторінки обкладинки не зазначено державні номерні знаки транспортних засобів Д. відповіді А та Г вірні
141.	Свідоцтво про допущення транспортного засобу до перевезень товарів під митними печатками й пломбами заповнюється:	А. англійською та українською мовами Б. англійською та французькою мовами В. будь-якою мовою країн–учасниць міжнародного дорожнього перевезення (МДП) Г. українською мовою Д. відповіді А, Б, та В вірні
142.	На транспортний засіб, що допущений до перевезень товарів під митними печатками й пломбами за типом конструкції та експортується в іншу країну:	А. не потрібно проведення додаткової процедури допущення Б. порядок допущення визначається митним органом країни призначення В. вимагається процедура допущення в індивідуальному порядку

		<p>Г. вимагається процедура допущення за типом конструкції</p> <p>Д. відповіді А, Б, та В вірні</p>
143.	<p>Відповідно до Конвенції про міжнародні залізничні перевезення, регламент міжнародних залізничних перевезень небезпечних вантажів застосовується:</p>	<p>А. до міжнародних перевезень небезпечних вантажів залізницями на території держав-учасниць без застосування Єдиних правил ЦІМ</p> <p>Б. до міжнародних перевезень небезпечних вантажів залізницями на території держав-учасниць, із застосуванням Єдиних правил ЦІМ</p> <p>В. міжнародних перевезень вантажів залізницями на території держав-учасниць без застосування Єдиних правил ЦІМ</p> <p>Г. міжнародних перевезень окремих видів вантажів залізницями на території держав-учасниць без застосування Єдиних правил ЦІМ</p> <p>Д. відповіді В, Б, та Г вірні</p>
144.	<p>Відповідно до Конвенції про міжнародні залізничні перевезення, комісія із залізничного сприяння:</p>	<p>А. встановлює свій внутрішній регламент</p> <p>Б. видає спеціальні директиви з перевірки рахунків</p> <p>В. висловлюється з усіх питань про полегшення перетину кордонів в міжнародному залізничному сполученні, рекомендує стандарти, методи, процедури й практику для полегшення залізничного сполучення</p> <p>Г. надає державам-членам звіт</p>

		<p>про управління, фінансовий звіт, а також свої рішення і рекомендації</p> <p>Д. відповіді Б, та В вірні</p>
145.	<p>Відповідно до Конвенції про міжнародні залізничні перевезення, згідно з договором перевезення перевізник зобов'язується:</p>	<p>А. перевозити транспортні засоби до пункту пропуску та передавати їх для подальшої доставки</p> <p>Б. перевозити пасажирів, багаж і транспортні засоби до місця призначення та видати багаж і транспортні засоби у місцях призначення</p> <p>В. перевозити виключно ручну поклажу і багаж до місця призначення</p> <p>Г. перевозити багаж і транспортні засоби до пункту перетину митного кордону</p> <p>Д. відповіді А, Б, та Г вірні</p>
146.	<p>Відповідно до Конвенції про міжнародні залізничні перевезення, вартість перевезення:</p>	<p>А. сплачується на підставі договору між окремими державами</p> <p>Б. сплачується завчасно</p> <p>В. сплачується після доставки вантажу та транспортних засобів</p> <p>Г. не сплачується за винятком окремої угоди між пасажиром і перевізником</p> <p>Д. відповіді А та Г вірні</p>
147.	<p>Пасажир має право без додаткової оплати брати з собою в пасажирський вагон:</p>	<p>А. легко займисті речовини</p> <p>Б. домашні тварини, вагою більше 36 кг</p> <p>В. тварини, вагою більше 18 кг</p> <p>Г. легкі для перенесення предмети (ручну поклажу)</p> <p>Д. відповіді А, Б Г вірні</p>
148.	<p>Відповідно до Конвенції про міжнародні залізничні</p>	<p>А. присутність при огляді цих предметів не є обов'язкова,</p>

	<p>перевезення, пасажир зобов'язаний виконувати формальності, яких вимагає митниця під час проїзду при перевезенні з собою предметів:</p>	<p>якщо не переміщуються заборонені предмети Б. присутність при огляді цих предметів не є обов'язкова, якщо закони і настанови кожної держави не передбачають винятків В. присутність при огляді цих предметів не є обов'язкова Г. він повинен бути присутнім при огляді цих предметів Д. відповіді А, В та Г вірні</p>
149.	<p>Відповідно до Конвенції про міжнародні залізничні перевезення, договірні зобов'язання, що стосуються перевезення багажу:</p>	<p>А. повинні бути відмічені в акті загальної форми, що вручається пасажирові Б. повинні бути відмічені в багажній квитанції, що вручається пасажирові В. повинні бути відмічені в комерційному акті, що вручається пасажирові Г. повинні бути відмічені в залізничній накладній СМГС і ЦІМ, що вручається пасажирові Д. відповіді Б та Г вірні</p>
150.	<p>Відповідно до Конвенції про міжнародні залізничні перевезення, договірні зобов'язання з перевезення транспортних засобів повинні бути вказані:</p>	<p>А. в здаточному списку, який видається пасажирові Б. в транспортній накладній, яка пасажирові не видається В. в комерційному акті, який видається пасажирові Г. в транспортній накладній, яка видається пасажирові Д. відповіді А, Б, В вірні</p>
151.	<p>Відповідно до Конвенції про міжнародні залізничні перевезення правомочна особа може без подальших доказів вважати багаж втраченим:</p>	<p>А. якщо його не видано або не надано в її розпорядження протягом 14 днів після вимоги про видачу Б. якщо його не видано або не надано в її розпорядження протягом 5 днів після вимоги</p>

		<p>про видачу</p> <p>В. якщо його не видано або не надано в її розпорядження протягом 10 днів після вимоги про видачу</p> <p>Г. якщо його не видано або не надано в її розпорядження протягом 3 днів після вимоги про видачу</p> <p>Д. відповіді В, А та Г вірні</p>
152.	Відповідно до Конвенції про міжнародні залізничні перевезення, перевізник в будь-який момент має право:	<p>А. здійснити перевірку вмісту відправлення без присутності вповноваженої особи та без присутності незалежних свідків</p> <p>Б. здійснити перевірку товаросупровідних документів, перевірка вмісту відправлення не здійснюється</p> <p>В. здійснити перевірку вмісту відправлення в присутності вповноваженої особи, в інших випадках багаж до перевезення не приймається</p> <p>Г. в присутності вповноваженої особи здійснити перевірку вмісту відправлення (у випадку, коли це неможливо, перевізник запрошує двох незалежних свідків)</p> <p>Д. відповіді А та Г вірні</p>
153.	Правові норми та порядок заповнення і використання накладної CMR визначається:	<p>А. Конвенцією про договір міжнародного перевезення вантажів по дорогах 1956 року (КДПВ)</p> <p>Б. Конвенцією міжнародного дорожнього перевезення (МДП)</p> <p>В. Рамковими стандартами всесвітньої митної організації</p> <p>Г. Конвенцією про спрощення та гармонізацію митних</p>

		<p>процедур</p> <p>Д. відповіді А, Б, та Г вірні</p>
154.	<p>Конвенція про договір міжнародного перевезення вантажів по дорогах 1956 року (КДПВ) застосовується:</p>	<p>А. до всіх договорів річкового перевезення товарів, що виконуються за винагороду</p> <p>Б. до всіх договорів морського перевезення товарів, що виконуються за винагороду</p> <p>В. до всіх договорів автомобільного перевезення товарів, що виконуються за винагороду</p> <p>Г. до всіх договорів залізничного перевезення товарів, що виконуються за винагороду</p> <p>Д. відповіді А та Б вірні</p>
155.	<p>Накладна CMR складається у трьох оригіналах, що підписуються відправником та перевізником. Екземпляри накладної розподіляються так:</p>	<p>А. перший екземпляр передається відправникові вантажу, другий екземпляр слідує з вантажем і призначається для митниці, третій екземпляр залишається у перевізника</p> <p>Б. перший екземпляр передається відправникові вантажу, другий екземпляр слідує з вантажем і призначається одержувачу вантажу, третій екземпляр залишається у справах митниці призначення</p> <p>В. перший екземпляр передається відправникові вантажу, другий екземпляр слідує з вантажем і призначається одержувачу вантажу, третій екземпляр залишається у перевізника</p> <p>Г. перший екземпляр передається відправникові</p>

		вантажу, другий екземпляр слідує з вантажем і призначається одержувачу вантажу, третій екземпляр залишається у справах митниці відправлення Д. відповіді А, Б, та Г вірні
156.	Обов'язкове страхування продавцем вантажу відповідно до Інкотермс 2010 передбачають базиси поставки:	А. СІР та СІF Б. СРТ та СFR В. FCA та FOB Г. FAS та FOB Д. СІF, СFR
157.	Інкотермс 2010 містить	А. 11 базисів поставки Б. 13 базисів поставки В. 15 базисів поставки Г. 12 базисів поставки Д. 14 базисів поставки
158.	Обов'язок покупця оплатити основне перевезення визначено базисами поставки:	А. EXW, СРТ, СІF, СІР Б. EXW, СРТ, СІF, СFR В. EXW, FCA, FAS, FOB Г. EXA, DDP, DAT, DAP Д. EXW, DDP, DAT, FOB
159.	Виключно для морських перевезень та перевезень внутрішнім водним транспортом застосовуються базиси поставки Інкотермс 2010:	А. FAS, FOB, СРТ, СІР Б. FCA, FOB, СFR, СІF В. FCA, FOB, СРТ, СІР Г. FAS, FOB, СFR, СІF Д. EXW, DDP, DAT, FOB
160.	Обов'язок оплатити перевезення всередині країни імпорту покладається на продавця у випадку застосування базису поставки Інкотермс 2010:	А. СРТ Б. DDP В. DAT Г. FCA Д. EXW
161.	Обов'язок оплатити імпортні митні формальності покладається на продавця у випадку застосування базисів Інкотермс 2010:	А. СІР, FCA Б. DAP, DDP В. СІР, DDP Г. DAT, DDP Д. EXW, DAT

162.	Обов'язок оплатити експортні митні формальності покладається на покупця у випадку застосування базисів Інкотермс 2010:	А. EXW; Б. FAS; В. FOB; Г. CIF Д. DAT
163.	Терміни FAS, FOB, CFR, CIF регулюють поставку товарів, що здійснюється:	А. морським та внутрішнім водним транспортом; Б. автотранспортом; В. повітряним транспортом; Г. будь-якими видами транспорту.
164.	Правила Інкотермс 2010 не регулюють:	А. обов'язок укласти договір страхування; Б. порядок розподілу ризиків втрати або пошкодження товару; В. порядок передачі (переходу права власності.); Г. порядок розподілу витрат Д. відповіді Б та Г вірні
165.	Правила Інкотермс 2010 регулюють:	А. ціну, що підлягає сплаті; Б. порядок переходу права власності; В. спосіб оплати; Г. обов'язок укласти договір страхування Д. відповіді А, Б та Г вірні
166.	Відповідно до базису СІР Інкотермс 2010 на продавця не покладається обов'язок оплатити:	А. експортні митні формальності; Б. перевезення всередині країни імпорту; В. основне перевезення; Г. витрати на навантаження товару на транспортний засіб у країні експорту Д. відповіді А, В та Г вірні
167.	Відповідно до базису СІФ Інкотермс 2010 на покупця не	А. вартість основного перевезення;

	покладається оплатити:	обов'язок	Б. імпорتنі митні формальності; В. витрати розвантаження по прибуттю в країну імпорту; Г. вартість перевезення всередині країни імпорту Д. відповіді В та Г вірні
168.	Відповідно до базису DAT Інкотермс 2010 на покупця покладається оплатити:	обов'язок	А. експортні митні формальності; Б. вартість основного перевезення; В. імпорتنі митні формальності; Г. витрати на розвантаження по прибуттю в країну імпорту Д. відповіді А та Г вірні
169.	На умовах FAS продавець доставляє товар:		А. на причал у порту відправлення; Б. до кордону експортера; В. до кордону імпортера; Г. до пункту призначення, вказаного у контракті Д. відповіді А та Г вірні
170.	На умовах СІР страхування забезпечує:		А. продавець; Б. покупець; В. на рівних умовах продавець та покупець; Г. перевізник Д. відповіді А, В, та Г вірні
171.	До категорії Е належить термін:		А. франко-борт; Б. франко-завод; В. франко-перевізник; Г. франко-вздовж борту судна Д. відповіді А, Б, та В вірні
172.	Відповідно до правил ІНКOTЕРМС-2010 умов (базисів) складає:	кількість поставок	А. 13 Б. 11 В. 15 Г. 10 Д. 18
173.	Правила ІНКOTЕРМС-2010		А. загальних поставок

	застосовуються для:	Б. міжнародних та внутрішніх поставок В. міжнародних поставок Г. внутрішніх поставок Д. відповіді А, Б, та Г вірні
174.	До оборотних коносаментів належать:	А. іменний коносамент та коносамент на пред'явника Б. коносамент на пред'явника та ордерний коносамент В. іменний коносамент та рейсовий коносамент Г. ордерний коносамент та прямий коносамент Д. відповіді А та Г вірні
175.	Документ, що використовується у випадку, якщо морське перевезення є лише частиною загального перевезення і товари мають перевозитися різними наземними та морськими перевізниками – це:	А. наскрізний коносамент Б. чистий коносамент В. ордерний коносамент Г. прямий коносамент Д. відповіді А, В та Г вірні
176.	Банки, як правило відмовляються акцептувати, якщо не мають протилежних інструкцій:	А. чартерний коносамент Б. іменний коносамент В. лінійний коносамент Г. ордерний коносамент Д. відповіді А, Б, та Г вірні
177.	Індосаментний ряд на ордерному коносаменті не може перевищувати:	А. 5 осіб Б. 10 осіб В. 20 осіб Г. обмеження відсутні Д. 8 осіб
178.	Наявність у коносаменті застереження, яке не відноситься до стану товару при навантаженні, однак зачіпає їх подальшу долю та стан при розвантаженні:	А. не перетворює коносамент на коносамент із застереженнями Б. перетворює коносамент на коносамент із застереженнями В. перетворює іменний коносамент на ордерний

		<p>коносамент Г. перетворює ордерний коносамент на коносамент на пред'явника Д. відповіді А, Б та В вірні</p>
179.	<p>Документ, що видається перевізником вантажовідправнику на підтвердження прийняття вантажу до перевезення морським транспортом із зобов'язанням доставити вантаж у порт призначення та видати його законному держателю даного документу. Даний документ часто застосовується для митного оформлення та митного контролю товарів, що перевозяться морським транспортом:</p>	<p>А. Bill of Lading Б. CMR-накладна В. Air Waybill Г. накладна CIM/SMGS Д. відповіді А, Б та Г вірні</p>
180.	<p>Товарно-транспортний документ, що використовується при міжнародних вантажних автомобільних перевезеннях країнами, що приєдналися до Конвенції про договір міжнародного автомобільного перевезення вантажів – це</p>	<p>А. Bill of Lading Б. CMR-накладна В. Air Waybill Г. накладна CIM/SMGS Д. відповіді В та Б вірні</p>
181.	<p>CMR-накладна виписується у кількості не менше, ніж:</p>	<p>А. 3 примірники Б. 5 примірників В. 9 примірників Г. 12 примірників Д. 14 примірників</p>
182.	<p>Застереження перевізника мають бути вписані у:</p>	<p>А. перший примірник CMR, який залишається у вантажовідправника; Б. другий примірник CMR,</p>

		який передається отримувачу; В. третій примірник СМР, який залишається перевізнику; Г. будь-який примірник СМР Д. відповіді А, Б та Г вірні
183.	У випадку наявності застережень у СМР про неналежну упаковку та виявлення пошкодження вантажу у зв'язку з неналежним пакуванням, перевізник:	А. звільняється від відповідальності Б. несе повну відповідальність за пошкоджений товар В. несе разом із вантажовідправником солідарну відповідальність за пошкоджений товар Г. несе відповідальність за пошкоджений товар у розмірі 20 % вартості пошкодженого товару Д. відповіді А, Б та В вірні
184.	Фрахт як вид транспортного тарифу характерний для транспорту:	А. автомобільного Б. залізничного В. морського Г. повітряного Д. річкового
185.	Коносамент – це:	А. оренда судна на певний період часу Б. документ, що підтверджує передачу вантажу від його відправника перевізнику В. певний ліміт часу, що встановлений для розвантажування судна Г. компенсація, що надається судновласником вантажовласнику у випадку затримки судна у подорожі Д. відповіді А, Б та Г вірні
186.	Яке з наведених тверджень є помилковим?	А. у випадку, коли в одному автомобілі перевозять вантаж різного виду виписується одна СМР-накладна;

		<p>Б. проформа інвойс не підтверджує факту відвантаження товару продавцем;</p> <p>В. найменування товару має бути ідентичними у всіх товаросупровідних документах;</p> <p>Г. CMR-накладна – це товарно-транспортний документ, що використовується при міжнародних вантажних автомобільних перевезеннях країнами, що приєдналися до Конвенції про договір міжнародного автомобільного перевезення вантажів</p> <p>Д. відповіді Б, В та Г вірні</p>
187.	Документ, який може бути визначено або як авіанакладна авіакомпанії з надрукованим ідентифікаційним кодом перевізника, що видає, або як нейтральна авіанакладна без зазначення коду перевізника, що видає, яка може бути використана іншими перевізниками, крім повітряних – це:	<p>А. BL;</p> <p>Б. CMR;</p> <p>В. AWB;</p> <p>Г. CIM/SMGS</p> <p>Д. відповіді А, Б та Г вірні</p>
188.	Колір оригіналу авіанакладної, що залишається у відправника –	<p>А. зелений;</p> <p>Б. блакитний;</p> <p>В. рожевий;</p> <p>Г. жовтий</p> <p>Д. червоний</p>
189.	Авіанакладна перевізника має складатися як мінімум у:	<p>А. 8 примірників;</p> <p>Б. 10 примірників;</p> <p>В. 5 примірників;</p> <p>Г. 3 примірників</p> <p>Д. 7 примірників</p>
190.	Колір оригіналу авіанакладної,	А. зелений;

	що передається отримувачу вантажу –	Б. блакитний; В. рожевий; Г. жовтий Д, красний
191.	Найменування граф накладної CIM/SMGS друкуються двома або, у випадку необхідності, трьома мовами, при цьому:	А. одна з них – обов’язково російська, а інша – або німецька, або англійська, або французька; Б. одна з них – обов’язково англійська, а інша – або німецька, або англійська, або китайська; В. одна з них – обов’язково німецька, а інша – або англійська, або французька, або українська; Г. одна з них – обов’язково французька, а інша – або англійська, або німецька, або російська Д. відповіді А, Б та Г вірні
192.	Обрати неправильне твердження:	А. контракт купівлі-продажу вважається укладеним після акцепту продавцем замовлення на придбання; Б. інвойс необхідно оформлювати окремо на поставку кожної партії в межах загального обсягу поставки, визначеного контрактом купівлі-продажу; В. умовами оплати, зазначеними у ЗЕД-контракті купівлі-продажу, можуть бути DDP, CIF; Г. інвойс є підставою для відображення продавцем дебіторської заборгованості, а покупцем – кредиторської заборгованості Д. відповіді А, Б вірні

193.	Покупець визнає кредиторську заборгованість за ЗЕД-контрактом купівлі-продажу на основі:	А. проформи-інвойсу; Б. інвойсу; В. замовлення на придбання; Г. пакувального листа Д. відповіді А та Г вірні
194.	Захисні заходи, спрямовані проти окремих країн, це:	А. Селективний протекціонізм Б. Монопольний протекціонізм В. Прихований протекціонізм Г. Колективний протекціонізм Д. Відкритий протекціонізм
195.	За такого виду протекціонізму зменшуються тарифні обмеження і збільшуються нетарифні:	А. Колективний протекціонізм Б. Селективний протекціонізм В. Прихований протекціонізм Г. Монопольний протекціонізм Д. Відкритий протекціонізм
196.	Правильне визначення колективного протекціонізму:	А. Політика інтеграційних угруповань стосовно третіх країн Б. Обмеження, спрямовані проти окремих країн В. Захист від іноземної конкуренції не всього національного виробництва, а його окремих галузей Г. Державні заходи при регулюванні експорту Д. Відповіді А та Г вірні
197.	Такий із наведених показників характеризує якісну сторону зовнішньоекономічних зв'язків:	А. Зовнішньоторговельний оборот країни Б. Обсяги платіжного балансу країни В. Обсяги імпорту Г. Структура експорту і імпорту товарів Д. динаміка збільшення імпорту
198.	До показників інтегрованості країни у світову систему господарювання належать:	А. Квота зовнішньоторговельного обороту Б. Темпи росту

		зовнішньоторговельного обороту В. Зовнішньоторговельний оборот Г. Темпи приросту експорту Д. Темпи приросту імпорту
199.	Розподіл зовнішньоекономічних зв'язків за суб'єктами та методами товарного обміну – це:	А. Товарна структура зовнішньоекономічних зв'язків Б. Інституціональна структура зовнішньоекономічних зв'язків В. Географічна структура зовнішньоекономічних зв'язків Г. Регіональна структура Д.
200.	Зовнішньоекономічна діяльність — це діяльність, пов'язана з співвідношеннями між:	А. Двома резидентами Б. Державою та нерезидентом В. Двома нерезидентами Г. Резидентом та нерезидентом Д.
201.	У зниженні курсу національної грошової одиниці зацікавлені:	А. Імпортери Б. Іноземні інвестори В. Держава Г. Експортери Д.
202.	Товарні біржі – це:	А. Епізодичні роздрібні ринки однорідних товарів Б. Постійні роздрібні ринки однорідних товарів В. Постійно діючі оптові ринки однорідних товарів Г. Постійні оптові ринки різних товарів Д.
203.	Угоди на біржах укладають:	А. Дилери Б. Дистриб'ютори В. Брокери Г. Ліцитатори Д.
204.	Ф'ючерси — це:	А. Строкові угоди спекулятивного характеру

		<p>Б. Спотові угоди з реальним товаром</p> <p>В. Форвардні угоди з реальним товаром</p> <p>Г. Угоди у сфері інтелектуальної власності</p> <p>Д.</p>
205.	Ставки ввізного мита на підакцизні товари встановлює і змінює:	<p>А. Кабінет Міністрів України</p> <p>Б. Міністерство економіки України</p> <p>В. Верховна Рада України</p> <p>Г. Державна митна служба України</p> <p>Д.</p>
206.	Регулювання зовнішньоекономічної діяльності підприємства здійснюється з метою:	<p>А. Митного контролю за товарами, що ввозяться або вивозяться з України</p> <p>Б. Захисту економічних інтересів України</p> <p>В. Забезпечення збалансованості економіки та рівноваги на внутрішньому ринку</p> <p>Г. Захисту національних виробників</p> <p>Д.</p>
207.	Завдання системи державного регулювання зовнішньоекономічної діяльності:	<p>А. Нетарифне регулювання експорту та імпорту окремих товарів</p> <p>Б. Розвиток конкуренції та ліквідація монополії у сфері зовнішньоекономічної діяльності</p> <p>В. Створення привабливих умов до залучення іноземного капіталу</p> <p>Г. Митне регулювання експорту</p> <p>Д.</p>
208.	Найвищим органом	А. Кабінет Міністрів України

	державного управління зовнішньоекономічною діяльністю в Україні є:	Б. Верховна Рада України В. Державна митна служба України Г. Міністерство економіки України Д.
209.	Кабінет Міністрів України при регулюванні зовнішньоекономічної діяльності виконує такі функції:	А. Регулює курс національної валюти України Б. Забезпечує складання валютного балансу В. Розглядає, затверджує та змінює структуру органів державного регулювання зовнішньоекономічної діяльності Г. Здійснює нагляд за дотриманням суб'єктами зовнішньоекономічної діяльності законів України Д.
210.	Назвіть основну функцію, що виконує Національний банк України при регулюванні зовнішньоекономічної діяльності:	А. Здійснює валютну політику в країні Б. Затверджує нормативи розподілу валютної виручки підприємств В. Здійснює заходи щодо забезпечення раціонального використання коштів державного валютного фонду Г. Контролює переміщення готівкової валюти через кордон Д.
211.	Заборона окремих видів експорту, імпорту — це елемент обмежень:	А. Кількісних Б. Тарифних В. Валютних Г. Нетарифних Д. відповіді Б та Г вірні
212.	До адміністративних заходів регулювання зовнішньоекономічної	А. Затвердження порядку нагромадження і використання валютних коштів, при

	діяльності належать:	здійсненні зовнішньоекономічної діяльності Б. Система розрахунків при здійсненні експортно-імпортних операцій В. Оперативне регулювання зовнішньоекономічної діяльності Г. Міжнародні угоди Д. Контракти
213.	Оперативне регулювання в сфері зовнішньоекономічної діяльності — це:	А. Система квотування при експорті Б. Система ліцензування при імпорті В. Тимчасове призупинення зовнішньоекономічної діяльності Г. Система реєстрації при експорті Д. Відповіді А, Б та Г вірні
214.	Головною підставою функціонування підприємства як суб'єкта зовнішньоекономічної діяльності є:	А. Внесення даного виду діяльності до статутних документів Б. Проходження системи реєстрації суб'єктів ЗЕД в МЗЕЗТ В. Отримання картки суб'єкта зовнішньоекономічної діяльності на митниці Г. Отримання ліцензії на даний вид діяльності Д. Отримання ліцензій на товари, що постачаються
215.	Ліцензії на здійснення експортно-імпортних операцій видає:	А. Міністерство економіки України Б. Кабінет Міністрів України В. Державна податкова служба України Г. Національний банк України Д. Державна фіскальна служба

216.	Сертифікат визначення продукції власного виробництва видає:	А. Торгово-промислова палата України Б. Міністерство економіки України В. Кабінет Міністрів України Г. Державна митна служба України Д. Державна податкова служба
217.	Змінювати ставки ввізного мита має право:	А. Верховна Рада України Б. Державна митна служба України В. Кабінет Міністрів України Г. Міністерство економіки України Д. Державна податкова служба
218.	Зазначте неіснуючий вид оферти:	А. Тверда Б. Вільна В. Акцептована Г. Диспозитивна Д. Відповіді А та Б
219.	Правила тлумачення міжнародних комерційних термінів вперше були опубліковані:	А. Міжнародною торговельною палатою Б. Лігою Націй В. Організацією Об'єднаних Націй Г. Світовою організацією торгівлі Д. Світовим банком
220.	На території вільних економічних зон для іноземного інвестора встановлюється такий правовий режим:	А. Режим найбільшого сприяння Б. Національний режим В. Спеціальний режим Г. Недискримінаційний режим Д. Протекціонізм
221.	Міністерство економіки України у сфері регулювання зовнішньоекономічних відносин виконує такі функції:	А. Забезпечує проведення єдиної зовнішньоекономічної політики Б. Забезпечує складання платіжного балансу країни В. Здійснює митний контроль

		Г. Здійснює валютний контроль Д. Здійснює валютно-кредитне регулювання
222.	Верховна Рада при регулюванні зовнішньоекономічної діяльності виконує такі функції:	А. Здійснює обмін та розрахунки за отриманими кредитами Б. Здійснює координацію діяльності міністерств, державних комісій та відомств В. Здійснює заходи нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності Г. Затверджує основні напрями розвитку зовнішньоекономічної політики України Д. Відповіді А та Г вірні
223.	Регулювання зовнішньоекономічної діяльності належить до недержавних органів:	А. Торговельні представництва за кордоном Б. Міжнародні торговельні організації В. Торговельно-промислові палати Г. Місцеві адміністрації Д. Верховна Рада України
224.	Обов'язок додержуватись при здійсненні зовнішньоекономічної діяльності порядку встановленого законодавством України – це:	А. Принцип свободи зовнішньоекономічного підприємництва Б. Принцип юридичної рівності В. Принцип верховенства закону Г. Принцип еквівалентності Д. Відповіді Б та В вірні
225.	Принцип верховенства закону – це:	А. Регулювання зовнішньоекономічної діяльності тільки законами України Б. Рівність перед законом всіх суб'єктів зовнішньоекономічної

		<p>діяльності</p> <p>В. Обов'язок додержуватись при здійсненні зовнішньоекономічної діяльності тільки порядку, встановленого законодавством</p> <p>Г. Заборона ввезення товарів за демпінговими цінами</p> <p>Д. Відповіді А та В вірні</p>
226.	Структурні одиниці іноземних суб'єктів господарської діяльності – це:	<p>А. Іноземні представництва</p> <p>Б. Спільні підприємства</p> <p>В. Дочірні підприємства</p> <p>Г. Підприємства з іноземним капіталом</p> <p>Д. Відповіді Г та В вірні</p>
227.	Формами розрахунків у міжнародній торгівлі не є:	<p>А. Інкасо</p> <p>Б. Акредитив</p> <p>В. Банківський переказ</p> <p>Г. Трата</p> <p>Д. Відповіді Б та В вірні</p>
228.	Хто із суб'єктів ЗЕД відповідає мегарівню:	<p>А. Торгово-промислова палата</p> <p>Б. Держава</p> <p>В. Галузь економіки, яка займається зовнішньоекономічною діяльністю</p> <p>Г. Міжнародні організації</p> <p>Д. Відповіді Б та Г вірні</p>
229.	До оренди не належить:	<p>А. Рентинг</p> <p>Б. Франчайзинг</p> <p>В. Хайринг</p> <p>Г. Лізинг</p> <p>Д. всі відповіді вірні</p>
230.	Торгово-промислова палата України виконує такі функції:	<p>А. Видає сертифікат відповідності товару</p> <p>Б. Видає страхові поліси на міжнародні вантажі</p> <p>В. Видає сертифікат якості товарів</p> <p>Г. Видає сертифікат</p>

		походження товару Д. Відповіді Б та В вірні
231.	Усі платежі на митниці нараховуються відповідно до:	А. Купівельної спроможності товару Б. Біржової вартості товару В. Митної вартості товару Г. Ринкової вартості товару Д. Відповіді Б та В вірні
232.	Бувають ставки мита:	А. Преференційні, повні, часткові Б. Часткові, повні В. Преференційні, пільгові, повні Г. Часткові, пільгові, повні Д. Відповіді А та Б вірні
233.	За способом нарахування мито поділяється на:	А. Внутрішнє та зовнішнє Б. Пряме та непряме В. Пряме, внутрішнє, адвалорне Г. Адвалорне, специфічне, комбіноване, змішане Д. Відповіді А та Б вірні
234.	Зазначте вид мита, що нараховується у % до митної вартості товарів:	А. Специфічне Б. Адвалорне В. Комбіноване Г. Антидемпінгове Д. Відповіді Б та В вірні
235.	Визначте правильний варіант твердження, що мито – це:	А. Податок, що сплачується за товари чи предмети, які імпортують в Україну Б. Податок, що сплачується за підакцизні товари В. Податок, що сплачується за товари, які перетинають митний кордон України Г. Податок, що сплачується за товари чи предмети, які експортують з України Д. Податок, що сплачується за товари чи предмети, які є транзитними на території

		України
236.	В Україні при ввезенні товарів, при виробництві яких використовувались субсидії застосовується такий вид мита:	А. Спеціальний Б. Адвалорний В. Компенсаційний Г. Преференційний Д. Відповіді В та Г вірні
237.	Митна вартість товару нараховується на момент:	А. Перетинання товаром кордону країни споживача Б. Отримання товару споживачем В. Подання вантажної митної декларації Г. Підписання контракту Д. Відповіді А та В вірні
238.	До комерційних форм міжнародного технологічного обміну не належить:	А. Інжиніринг; Б. Ліцензійне використання об'єктів промислової власності; В. Експорт комплектного обладнання; Г. Трудова міграція фахівців Д. Відповіді Г та В вірні
239.	Технологія у світовій економіці не може передаватися:	А. Винаходами Б. Товарними знаками В. Корисними моделями Г. Промисловими зразками Д. Відповіді А та Г вірні
240.	Головні критерії процедури пропуску товарів через митний кордон:	А. Пропуск товарів залежить від форми угоди Б. Пропуск залежить від суб'єкта угоди В. Пропуск залежить від об'єкта угоди Г. Пропуск залежить від країни походження товару Д. Відповіді Б та В вірні
241.	Сертифікат про походження товару в Україні видає:	А. Торгово-промислова палата України Б. Міністерство економіки України В. Міністерство фінансів

		України Г. Державний комітет України зі стандартизації Д. Відповіді Б та В вірні
242.	Експортне мито віднесено до:	А. Податків, які включають до ціни реалізації Б. Податків, які лягають на витрати виробництва В. Податків, які сплачуються з прибутку Г. Податків, які сплачуються з надприбутків Д. Відповіді В та Г вірні
243.	Імпортне мито віднесено до:	А. Податків, які сплачують з прибутку Б. Податків, які лягають на витрати виробництва В. Податків, які включають до ціни реалізації Г. Податків, які сплачують з надприбутку Д. Відповіді Б та В вірні
244.	За напрямком руху мито класифікується:	А. Антидемпінгове, компенсаційне, сезонне Б. Експортне, імпортне, транзитне В. Автономне, конвенційне Г. Адвалорне, специфічне, комбіноване Д. Відповіді А, В та Г вірні
245.	Зазнає збитків від введення імпортного мита такий із суб'єктів:	А. Національний виробник Б. Держава В. Митні органи Г. Споживачі Д. Відповіді Б та Г вірні
246.	Метою запровадження преференційної ставки мита є:	А. Стимулювання імпорту в країну, що використовує даний вид мита Б. Забезпечення надходження коштів до бюджету країни

		<p>В. Захист національного товаровиробника</p> <p>Г. Блокування товаропотоку з певною країною</p> <p>Д. Відповіді Б та Г вірні</p>
247.	Серед перелічених мит при нарахуванні поєднує інші види мита:	<p>А. Комбіноване</p> <p>Б. Специфічне</p> <p>В. Змішане</p> <p>Г. Адвалорне</p> <p>Д. Відповіді А, Б та Г вірні</p>
248.	Назвіть особливий вид мита:	<p>А. Спеціальне</p> <p>Б. Конвенційне</p> <p>В. Автономне</p> <p>Г. Специфічне</p> <p>Д. Відповіді Б та В вірні</p>
249.	За принципом обмеження застосовується таке із видів мита:	<p>А. Компенсаційне</p> <p>Б. Комбіноване</p> <p>В. Конвенційне</p> <p>Г. Протекціоністське</p> <p>Д. Відповіді А, Б та В вірні</p>
250.	Найпопулярніший метод нетарифного регулювання:	<p>А. Експортні ліцензії</p> <p>Б. Імпортні квоти</p> <p>В. Система “вимоги змішування”</p> <p>Г. Система міжнародних стандартів</p> <p>Д. Відповіді А та Б вірні</p>